Итоги спартакиады «Бодрость и здоровье»: плавание

24 марта 2018 года в спортивном комплексе СФУ состоялись соревнования по плаванию в зачёт спартакиады среди преподавателей и сотрудников «Бодрость и здоровье», в которых команда территориального подразделения № 1 одержала победу в общекомандном зачёте.



Победителями в личном зачёте стали: Альфинур Малышонок, Наталья Куликова, Наталья Скурихина, Елена Мельник, Людмила Иванова, Николай Греков, Валентин Фёдоров, Иван Шульгин, Евгений Николаев, Андрей Янус.

Итоги общекомандного зачёта:

- 1-е место команда территориального подразделения № 1;
- 2-е место команда территориального подразделения № 4;
- 3-е место команда территориального подразделения № 2;
- 4-е место команда территориального подразделения № 3 и 5.

<u>Спортивный клуб СФУ</u>, 2 апреля 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/20165